
TAMOP	141	projektértékelés

1	/	15

20% 4

75% 15

5% 1

0% 0

Q1	Mennyire	találod	hasznosnak	a
projektet?

Answered:	20	 Skipped:	0

nagyon	hasznos

hasznos

nem	annyira	hasznos

egyáltalán	nem	hasznos

Total 20

nagyon
hasznos

hasznos

nem	annyira
hasznos

egyáltalán
nem	hasznos
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50% 10

45% 9

0% 0

5% 1

Q2	Szerinted	mennyire	hasznos,	hogy	a
projekt	során	végig	mentorok	segítik	a

résztvevőket?
Answered:	20	 Skipped:	0

nagyon	hasznos

hasznos

nem	annyira	hasznos

egyáltalán	nem	hasznos

Total 20

nagyon
hasznos

hasznos

nem	annyira
hasznos

egyáltalán
nem	hasznos

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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Q3	Mennyire	vagy	megelégedve	a
mentorod...?

Answered:	20	 Skipped:	0

felkészültségével 45%
9

50%
10

0%
0

5%
1

	
20

szakmai	tudásával 63.16%
12

31.58%
6

0%
0

5.26%
1

	
19

aktivitásával 57.89%
11

36.84%
7

0%
0

5.26%
1

	
19

hozzáállásával 73.68%
14

21.05%
4

0%
0

5.26%
1

	
19

segítségnyújtásával 84.21%
16

10.53%
2

0%
0

5.26%
1

	
19

teljes	mértékben inkább	igen inkább	nem egy általán	nem

felkészültség
ével

szakmai
tudásával

aktivitásával

hozzáállásáva
l

segítségnyújt
ásával

0% 20% 40% 60% 80% 100%

	 teljes	mértékben inkább	igen inkább	nem egyáltalán	nem Total
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31.58% 6

57.89% 11

10.53% 2

Q4	Mit	gondolsz,	a	projekt	során	megkaptad
a	megfelelő	tájékoztatást	minden	téged

érintő	dologról?
Answered:	19	 Skipped:	1

mindig	megkaptam	a	tájékoztatást

sok	információt	utólag,	vagy	későn	tudtam	meg

nem	volt	megfelelő	tájékoztatás

Total 19

mindig
megkaptam	a
tájékoztatást

sok
információt

utólag,
vagy...

nem	volt
megfelelő

tájékoztatás

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses



TAMOP	141	projektértékelés

5	/	15

65% 13

25% 5

65% 13

70% 14

45% 9

60% 12

50% 10

60% 12

Q5	Mi	tetszik	az	alábbiak	közül	a
projektben?	(Többet	is	jelölhetsz!)

Answered:	20	 Skipped:	0

hogy	a	mentorom	végig	támogat

hogy	megkaptam	a	megfelelő	szintű	szakmai	tudást

hozzáértő	szakemberektől	tanulhattam

a	külső	programok/tréningek

a	közösség

hogy	tapasztalatot	szerezhettem

hogy	a	végén	biztosítottak	munkahelyet

hogy	a	képzés	során	kaptam	megélhetési	támogatást

Total	Respondents:	20

hogy	a
mentorom

végig...

hogy
megkaptam	a
megfelelő...

hozzáértő
szakemberektől

tanulhattam

a	külső
programok/tréningek

a	közösség

hogy
tapasztalatot
szerezhettem

hogy	a
végén

biztosítottak
munkahelyet

hogy	a
képzés	során

kaptam...
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Q6	Mi	tetszik	a	legkevésbé,	vagy	mivel	nem
vagy	megelégedve	a	projekt	során?

Answered:	8	 Skipped:	12

# Responses Date

1 Inf ormáció	hiány 9/7/2013	2:58	PM

2 Személy es	találkozók	hiány a. 9/7/2013	10:41	AM

3 a	közösség 9/6/2013	11:09	AM

4 Az	okozott	némi	problémát,	hogy 	v alamikor	a	tanany agot/	tételeket	később	kaptuk	meg.	Időben	tudjuk	meg
máskor	a	kis	v izsgák	és	a	záró	v izsga	időpontját.

9/5/2013	6:08	PM

5 Nem	v olt	ily en. 9/5/2013	3:07	PM

6 - 9/5/2013	1:37	PM

7 Nem	mindig	v oltunk	időben	tájékoztatv a. 9/5/2013	10:03	AM

8 Nem	biztosítottak	a	v égén	munkahely et. 9/5/2013	9:15	AM
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20% 4

65% 13

15% 3

0% 0

Q7	Mennyire	találtad	hasznosnak	a
projektbe	beépített	tréningeket

(tanulásmódszertan,	csapatépítő	stb.)?
Answered:	20	 Skipped:	0

nagyon	hasznos

hasznos

nem	annyira	hasznos

egyáltalán	nem	hasznos

Total 20

nagyon
hasznos

hasznos

nem	annyira
hasznos

egyáltalán
nem	hasznos

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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23.53% 4

76.47% 13

0% 0

0% 0

Q8	Mennyire	voltál	megelégedve	a	projekt
ELMÉLETI	képzésével?

Answered:	17	 Skipped:	3

teljes	mértékben

inkább	igen

inkább	nem

egyáltalán	nem

Total 17

teljes
mértékben

inkább	igen

inkább	nem

egyáltalán
nem

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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27.78% 5

61.11% 11

5.56% 1

5.56% 1

Q9	Mennyire	voltál	megelégedve	a	projekt
GYAKORLATI	képzésével?

Answered:	18	 Skipped:	2

teljes	mértékben

inkább	igen

inkább	nem

egyáltalán	nem

Total 18

teljes
mértékben

inkább	igen

inkább	nem

egyáltalán
nem

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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55.56% 10

44.44% 8

0% 0

0% 0

Q10	Mennyire	voltál	megelégedve	a
képzők/előadók	szakmai	felkészültségével?

Answered:	18	 Skipped:	2

teljes	mértékben

inkább	igen

inkább	nem

egyáltalán	nem

Total 18

teljes
mértékben

inkább	igen

inkább	nem

egyáltalán
nem

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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66.67% 12

33.33% 6

Q11	A	projekt	egyik	célja	volt,	hogy	a
képzés	végén	12	főt	el	tudjunk	helyezni
különböző	munkahelyeken.	Rád	nézve	ez

sikeres	volt?
Answered:	18	 Skipped:	2

igen

nem

Total 18

igen

nem

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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72.22% 13

5.56% 1

22.22% 4

Q12	Most	olyan	munkát	végzel,	amit
szerettél	volna	és	érdekel?

Answered:	18	 Skipped:	2

igen

nem

nem	dolgozom

Total 18

igen

nem

nem
dolgozom

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses
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Q13	Mennyire	vagy	megelégedve	a	jelenlegi
munkáddal	kapcsolatban	az	alábbiakkal?

Answered:	14	 Skipped:	6

a	munka	szakmai	tartalma 50%
7

35.71%
5

14.29%
2

0%
0

	
14

munkaidő	beosztás 64.29%
9

21.43%
3

14.29%
2

0%
0

	
14

kollégákkal	való	kapcsolat 78.57%
11

21.43%
3

0%
0

0%
0

	
14

munkahelyi	környezet,	fizikai	körülmények 50%
7

50%
7

0%
0

0%
0

	
14

leterheltség 57.14%
8

42.86%
6

0%
0

0%
0

	
14

fejlődési	lehetőség 50%
7

35.71%
5

14.29%
2

0%
0

	
14

információ	áramlás 64.29%
9

21.43%
3

7.14%
1

7.14%
1

	
14

főnöki	hozzáállás 71.43%
10

14.29%
2

7.14%
1

7.14%
1

	
14

teljes	mértékben inkább	igen inkább	nem egy általán	nem

a	munka
szakmai
tartalma

munkaidő
beosztás

kollégákkal
való

kapcsolat

munkahelyi
környezet,

fizikai...

leterheltség

fejlődési
lehetőség

információ
áramlás

főnöki
hozzáállás

0% 20% 40% 60% 80% 100%

	 teljes	mértékben inkább	igen inkább	nem egyáltalán	nem Total
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58.82% 10

29.41% 5

11.76% 2

Q14	Mit	gondolsz,	a	jövőben	segít	majd
téged	munkavállalás	szempontjából,	hogy

ebben	a	projektben	részt	veszel?
Answered:	17	 Skipped:	3

igen,	könnyebben	kapok	munkát	ezután

nem,	mert	el	kellene	még	végezni	más	kiegészítő	képzést	is

nem	ilyen	területen	szeretnék	dolgozni,	csak	egy	plusz	bizonyítványt	kaptam

Total 17

igen,
könnyebben

kapok
munkát...

nem,	mert	el
kellene	még

végezni
más...

nem	ilyen
területen

szeretnék...

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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0% 0

0% 0

16.67% 3

55.56% 10

27.78% 5

Q15	Összességében	hányasra	értékelnéd	a
projekt	megvalósulását?	Osztályozz	az

iskolai	érdemjegyek	alapján!
Answered:	18	 Skipped:	2

1

2

3

4

5

Total 18

1

2

3

4

5
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